



側田現任女朋友是韓國人，女友給他很想結婚生BB的感覺。

改變樂壇由自己開始

側田在美國讀設計，畢業後在加州聖塔克萊拉(Santa Clara)的雅虎當網頁設計師。由於覺得工作非常悶，所以決心重回香港從事音樂工作，是為了他的理想而回流，更因2005年在古巨基的《勁歌金曲演唱會》中演出。在清唱環節中好評如潮，並得到經理人黃柏高(Paco)賞識，令他從幕後走到幕前。「我真係好鍾意站在台上唱歌的感覺，好舒服好自在。05年出道，又肥又白，人人都唔睇好我，出來唱歌好似在搞事。但Paco條橋好堅，我是第一個歌手出道好短時間就上紅館開騷，大家都知道紅館好神聖。而且當日返香港發展，係好想改變香港的樂壇，想改變大家聽K歌的模式。如果樂壇每10年轉一次，希望可以由自己開始。大家都知道樂壇

好多黑唔事，同事幫我辛苦咁咁打拚，但可能最後一個獎都有。作為一間電台，DJ的職責應該是幫歌手播歌，但原來又唔係，電視台就更唔好講，都係唔好講了，免得愈講愈衰。」

按側田的說法，現在娛樂圈已經沒有明星可言，因為資訊太發展，沒有私隱，但亦令他可以自行POP歌，不用依賴別人。「演唱會期間我會出隻EP，有首歌就是諷刺香港的樂壇好多事都如一個倒模出品。你想攞獎就要擦TVB鞋，擦DJ鞋。OK你們唔播我的歌，我咪用自己方法POP歌囉，放上網明明好多人聽，隻碟又賣得，點知到最後一個獎都有。所以我好贊成要樂壇有真正發展，第一步是將四個台的頒獎禮合一。」



4年沒有在紅館開騷，側田今次主打玩音樂，以歌會友。

赴北京發展 結婚生BB

側田暫別香港樂壇

側田(Justin)是唱得之人，相信不少人都點頭認同。曾創下十分鐘內演唱會門票即告爆滿的他，將於明年1月27至28日在紅館舉行兩場《Around the World Tour》演唱會，第三次登上紅館，把所有金曲重新編曲，玩盡不同音樂元素，單是聽已經十分吸引。最重要的是，今次將是側田離開香港赴北京發展的暫別個唱，想聽側田唱現場，就要盡早買飛了。

從美國回港發展的側田性格很隨意，記者本相約在他公司拍照，但他因為嫌在公司拍照悶，來來去去都是那幾個景，一行人移師到尖東海旁拍照。「演唱會主題叫Around The World，4年沒有在紅館開騷，今次主打玩音樂，以歌會友。演唱分5部分，是有多種不同style的音樂，會有Latin、印度音樂、Jazz、Hip-Hop、Rock等，而且因應唱同的音樂會有特別的表演。阿Mark(雷頌德)幫我將以往的金曲重新編曲，加入Jazz、Rock、Hip Hop等音樂元素，我自己好重視Rock那Part，希望可以玩得盡情，有部分Jazz編曲找南美的朋友幫手，預計有30首作品以全新感覺出現。」



已經四年沒有在紅館開騷，側田眉飛色舞地向記者介紹今次演唱會的Idea，冷不防爆了一句：「今次開完騷後，我會去北京發展，在那邊定居，然後結婚生BB。」咁咪即是告別演唱會？記者問。「我都有問過公司是否用告別演唱會去形容，但公司話應該是暫別香港樂壇。其實準確來講，我只是把基地轉移去北京，唔係簽其他公司，我來緊約滿都會簽回北京的金牌大風。今次舞台方面暫定是三面台，而且我會將舞台分兩邊，舞台會旋轉，有2隊band，當一隊band在前面演出，另一隊會在後面stand by。我一直唔當自己是歌星，當自己是樂隊成員之一，所以也請了許多和我一起Jam過歌的朋友來。整個show是一個整體的合作，樂隊是很重要的，但有時香港人唔為意，所以我希望向他們致敬！」

向音樂幕後人致敬

沒有錢在香港買樓

側田早前在記招自爆寫了首歌給韓籍模特兒女友《我愛你(韓文)》，他表示是因為與女友吵架，在失意時寫下此曲。既然側田大方對記者表示要結婚，那就不妨談一談他的結婚大計。側田現任女朋友是在北京住的韓國人，女友給他很想結婚生BB的感覺。「女朋友在北京住了八年，你唔見我在香港的時間，其實我去了北京陪她，順便去當地認識新朋友。我倆是在香港認識的，當初相識她不知道我是一個歌手。我們見面的時候很sweet，但每個月say goodbye時最難受。今年就是有想成家立室的意慾，我最希望像阿Mark，既可以做自己喜歡的音樂，放假時又可以同自己的小朋友去公園。女朋友對我有影響，我目標是成家立室。我34歲了，想返轉頭愛情、家庭都不在香港。我好想買樓，但你根本唔夠那些富豪爭。幾年前已經被買樓呢個問題困擾着我，我成日想諗『Why我做到呢咁咁都買唔到樓？』之前去北京睇過樓，都OK。今上去發展，先用半年時間學北京文化，特別是學他們的幽默感，到時做訪問才容易融入。」



側田強調和曹格友情沒變。

側田說要到北京發展，記者叮囑他去酒吧，他忙說：「我有去好耐，你呢陣幾何見我去酒吧的新聞。」我和攝記不約而同地說：「有呀，咪同曹格曲打交囉！」「都話那次我只是勸交，唉，解釋了好多次，你們都話是打交！」側田說：「現在我沒飲酒，又食少了煙，得閒就打波KEEP FIT，無夜蒲，生活好正常。閒時又自己煲湯、煮廚食。」看來，側田真的學習做住家男人了！



採訪：植毅儀 攝影：潘政祁 化妝：Yen Lai 服裝：Teelocker

側田身上的T恤是自家設計，採訪當日他就膽粗粗打昇偶像馮淬帆，希望用他的肖像做T恤。

華仔神來之筆「悟」醒霆鋒

《新少林寺》一直都未有考慮放主題曲，直至導演陳木勝完成後期剪片工作後，在剪到其中一幕ending戲時，靈機一觸，覺得若有一首主題曲襯托霆鋒的出現，意境會更濃。於是二話不說馬上找華仔(見圖)幫手，雖然當時華仔正忙於為其個唱排練，但他也義不容辭地答應導演要求，且坐言起行，第一時間找他兩位音樂創作上的老拍檔李安修和Jacky以短短兩日的時間完成《悟》這一曲，令導演大為感激，連霆鋒聽過華仔這首親自填詞的作品後，也覺此曲由他來主唱更適合。在徵求要求下，最後華仔便以填詞和主唱身份演繹了《悟》。

陳木勝甚至對此曲有所期待地說：「其實《悟》一曲由我找華仔幫手到完成，不過兩、三日而已。我只是跟華仔說了一個『善』字，他便收到我的意思。我找華仔幫手，因為拍攝期間，我們一齊並肩作戰，他完全明白這個戲要表達甚麼，所以他知道我想要甚麼。用了兩天時間，他便完成那份詞，完全是神來之筆，所寫的詞部分意境取自一首古詩《順治歸山詞》。早在去年華仔拍攝電影前曾跟少林寺永智大師學打七星拳，當時永智大師曾給他看這首詩詞，華仔很喜歡這首的詞意，且想過日後有機會可套用在一些合適的歌曲，沒想到今次機緣巧合，這麼快便用得着這份詞，一切緣份的安排。」

而華仔對自己寫的這份詞也很有感覺地說：「因為自己有份拍這個戲，所以很明白霆鋒在戲中的感覺，及如何措詞去表達霆鋒這場戲的意境，我藉用了《心經》裡頭的一些佛偈作比喻，但又怕經文太深，所以又用了一些簡易的字眼去解說，讓大家看得明白。」

■文：Ivy



莫文蔚火熱演出驅走寒冷

莫文蔚(Karen)(見圖)的成都四川個唱昨晚圓滿結束，全場的觀眾都被她的火熱表演融化掉。Karen演唱的曲目多達三十多首歌曲，全場觀眾每一首歌都能跟着大合唱，場面非常感人，就算在成都的氣溫只有攝氏兩、三度，不過場館的氣溫卻不斷地急升，加上莫文蔚的招牌性感演出，實在是讓所有在場的觀眾都high到極點。Karen表示這次是相隔五年再度在成都開個人演唱會，歌迷的熱情卻一點也沒有減退。Karen說為了答謝成都觀眾的厚愛，特別在這一場演唱會中演唱了新專輯的曲目，希望可以給這裡的歌迷先睹為快。

■文：Ivy



單紫寧夏威夷蜜月心繫香港

著名歌手單紫寧(見圖)星期日剛與英籍夫婿阿Paul於淺水灣酒店行完婚禮，隨即二人飛去夏威夷度蜜月。不過紫寧與老公享受陽光海灘時，不時要打電話返香港。因為紫寧結婚當日發現部分禮品禮金遺失，數目不少，已交警方處理。記者通過電話聯絡到身在夏威夷的紫寧，她表示唔好意思係煩到自己親友，好對唔住，現在自己又身在夏威夷，沒辦法親自跟進，有一種束手無策的感覺。不過佢都盡量忘記唔開心的事，盡情享受夏威夷的陽光海灘與美食，不想影響度蜜月的心情。

■文：Ivy

